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Metodické pozndmky:

List zabavnou formou procviduje sé¢itani a odg&itani zpaméti v oboru do 1000. Zaci hledaji spravné vypoéitané piiklady a ty
vybarvuji pastelkou. Je mozné¢ list vlozit do folie a spravné vypocitané ptiklady oznacovat napt. kiizkem. List je mozne
pouzit vicekrat.
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Séitani a odéitdni zpaméti v oboru do 1000 - HRA

Myska hleda cestu k syru. Cestu ji ukazes, kdyz najdes spravné vypocitané piiklady a vybarvis je pastelkou. Pomtizes ji a najdes ji cestu?
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700 — 300 =400 150 + 50 = 200 800 + 3 =803 450 — 50 = 400 297 -5=292

700 — 200 =900 456 + 3 = 460 450 — 50 = 500 789 -5=1785 410 + 80 = 490

900 — 4 = 864 400 + 30 =430 800 - 80 =720 1000 — 50 = 950 468 + 4 =472 223+ 6 =229

450 + 50 = 490 439 +5 =444 120 + 80 =190 772+5=1778 560 —4 =510 400 + 20 = 600

456 —4 =452 680-2=1678 430 + 53 =493 111 +7 =118 200 + 46 = 246 789 —-7=1782

965 — 8 =957 720 + 80 =900 120 + 80 =190 50 +60 =110 934 - 20 =904 560 + 40 = 600
773+6=779 120 + 70 =190 656 — 4 = 652 746 + 3 =749 421 +40 =471
430 + 45 =475 10 + 890 = 1000 1000 — 990 = 100 300 + 300 = 700 703 + 70 =763




S¢itani a od¢itani zpaméti v oboru do 1000

Myska hleda cestu k syru. Cestu ji ukazes, kdyz najdes spravné vypocitané ptiklady a vybarvis je pastelkou. Pomiizes ji a najdes ji cestu?
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700 — 300 =400 150 + 50 = 200 800 + 3 =803 450 — 50 = 400 297 -5=292

700 — 200 =900 456 + 3 = 460 450 — 50 = 500 789 -5=1785 410 + 80 =490
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430 + 45 =475 10 + 890 = 1000 1000 —990 = 100 300 + 300 = 700 703+ 70 =763




